RIRZE IR ZFEARFREALB LS HAEAR

e e o
A sk e - fa ULEE A
ARBHTAUBEHRE) B1H AR 3 KA 2 R

{

N

0 NS RE W

9.

| () BIEE > (R 2 57 > $£30 97)
1.

—{EREHT I 2R R A0 YRS ERE AR -

—{EER L HIYIRE—E 9B ZEEFER T -
—{EFHRE IR BN -
HERE—EYE LR TIRE - R T -

HhBRPE R A B ERVE L A BRI R EIR ERVE K -
EMREBIFERRENERLT - SREEEREEHEEN T T8 -
—{EEEN T RIS H R AV E S A FRZ R -
HEESNNTENTREESEH » —EHEEMEELSTTE8E -
E—EaES AN ER - HERNENZAES -

0. BEFREFNERENREE R ERIFNL) -

1. RfREUAV R EBRETFTHE - MIRERLNEFEAEEF -
12 F— A BTG T EFHY T BT RS S - EE) -
BB THAMET  —EFRUSEHELRS -

14. SR EAVE REAE /N YRRV EERHAE -

15. BPIVEREANNLHIERE -
(=) ﬁ?%%ﬁ (BES 7 3£ 1553)

1. ISR — B BIRTI DIBMEE - BHRpREK - EEREBIRN 9 £ - Al
THHTEER R TS EEERIK - WRERKFERAHEEN@QER (b)
B (c) Bt (d) EHE -
—MENE F 2hIERERR AR A EY58 B) L HIRT WY
IR REE IR E L - B ANWEERYRE B4 Z - ERRNEERE
ViR A b (EYRE A TEENARE) T d BVEERE » Y788 A TB1SEIEE KA HEE
Py - [E3E - B OEFEHREYEB L (£ B 168 T d A9FERE
YiRe B B9 EhAE Ks B8N & Ks » T7IW—ZETHE IEFERY?

(a) PAo<Ps (b) Pao-P3 (c) Ka<K3p (d) Ka>Ks (f) K4=Kp

. Z{EMEEEEE—E SRR - S5 S RS EBHEF - WL T&IEE
B gk ?
iA T 5B R IEHE? A B C
()f8H A FHEE(0)EE B FHE (¢ o o RS
B C FgERE (d) #Bif= | \i § i
~—F -y

b A A



http:tltjJ.{'Fffl1�fo/.Ja
http:5:t}3U{'Fm~m!fo/Jm(fo/.Ja
http:j->tf~~~Ji-=-1f.1a
http:J,iIJj#;t~~-=-.if.1a

RIKB R LEEAHSBELERLEERRA

| RS - R L 22
BB AR #eh =
ERBHTAUBEMZ) 165 AKXAE 3 KMo 2 R

(EETERE GE5559)
1. SHEREEEX S d=40.0m » DA 6=37.0° "E/KER - M\~ - KIEEEKE

CIFH Vi =25m/s - s RIS 3K - KEREE=R

(@K TEZE KR L S HIH5? (15 73)
OFERKBFTIEK K5 418 EUEMNRIRZAS & » IR AR IR KA
(10 77)

2. H—HE 9 kg (YEXRENHEH 28T » AEFT/R - SUkH s E LA 30° -
PR 10 m/s $EETE22 P AGAEZE REUBFRY & S RIRLE - DR =SRAEEE BRI
PR o TEIRYERVERERE - HoP—BRCURSIO MR 3 m/s WEREEE R ERIT - 55—
PRDVET I 2 m/s BYERFEEAFITIRE + SRS =HRAY

(a) K EEE ? (15 57)
(b) EESEHEE?(155)

10mps



http:1-~~..::..1f

